

国台办:在大陆就业居住就读台胞将可同等享受国家提供社保福利制度

新华社北京12月11日电 人力资源和社会保障部与国家医保局印发《香港澳门台湾居民在内地(大陆)参加社会保险暂行办法》(以下简称《暂行办法》),将于明年1月1日起施行。国台办发言人朱凤莲11日应询表示,出台《暂行办法》是落实十九大提出逐步为在大陆台胞提供同等待遇的一项制度性安排,也是落实习近平总书记关于推动两岸社会保障和公共资源共享重要主张的具体举措,意味着在大陆就业、居住、就读的台胞可以和大陆居民一样,享受国家提供的相关福利制度。

当日国台办例行新闻发布会上,有记者问及台胞会从《暂行办法》中获得哪些实实在在的益处,朱凤莲作了上述解答。她说,社会保险制度是国家提供的一种社会福利制度。12月3日,人力资源和社会保障部、国家医保局相关负责人已就《暂行办法》出台的背景和相关情况作了详细介绍和解读。

朱凤莲说,《暂行办法》对台胞适用人员的考虑十分周全,对在大陆参保台胞实现了全覆盖。该办法不但适用于单位就业、灵活就业、个体经营等多种形式的就业台胞,而且适用于在

大陆居住的未就业台胞,以及在大陆高校就读的台湾学生。对在大陆参加城乡居民基本养老保险和城乡居民基本医疗保险的台胞,大陆各级财政都将按规定给予相应财政补助,保障参保台胞的社会保障水平。

她介绍说,考虑到减轻台胞缴费压力和返台工作学习实际需要,《暂行办法》为台胞在大陆参加社保做出特殊安排。台胞如不选择在大陆和台湾双重保险,可凭相关授权机构出具的证明,不在大陆参加养老保险和失业保险,切实解决了台胞关注的双重参保问

题。台胞如在达到规定的领取养老金条件前离开大陆,可选择保留账户、再次来大陆就业或居住时继续缴费,也可选择由本人书面申请终止社保关系,一次性提取社保个人账户内的储存额。

朱凤莲说,《暂行办法》还明确规定台胞享有参加5项社会保险的权利,其中生育保险和工伤保险由大陆用人单位缴费,完全不需要参保台胞个人缴纳任何费用,切实有效提升了台胞在大陆参保的社会保障范围和力度。

私用救护车接机 上海机场9人被处分



针对员工私用救护车接机一事,上海机场集团10日晚间通报了处理结果。

经核查,12月7日傍晚,浦东机场飞行区管理部科长俞某打电话给消防急救保障部救护车驾驶员闵某某,让他安排一辆车到1号航站楼到达层出口处接与他妻儿同行的3名从国外旅游回来的朋友,将3人接驳至浦东机场场内停车场。闵某某表示现在只有救护车,俞某未提出异议,闵某某遂擅自让同为当班的驾驶员乔某驾驶救护车前往接人。俞某妻儿一行5人过海关后在到达接客区与俞某碰头,俞某安排3名朋友坐上救护车,其携妻儿自行驾车离开,乔某将3人送到浦东机场场内停车场后将救护车停回车库,3人驾驶自己车辆从停车场离开。

通报称,在调查核实的基础上,根据国家和企业相关规定,经研究决定对直接责任人、管理责任人、领导责任人给予党纪、政纪处理。

对直接责任人浦东机场飞行区管理部科长俞某给予留党察看一年处分,给予行政开除处分,对浦东机场消防急救保障部救护车驾驶员乔某给予行政开除处分,对浦东机场消防急救保障部救护车驾驶员闵某某给予行政记大过处分。

对管理责任人浦东机场消防急救保障部救护车驾驶员班班长徐某给予党内严重警告处分,给予行政警告处分,对浦东机场消防急救保障部科长钟某给予党内严重警告处分,给予行政记过处分。

对领导责任人浦东机场消防急救保障部总经理助理单某某给予党内警告处分,给予行政警告处分,对浦东机场消防急救保障部总经理奚某某、党委书记徐某给予党内警告处分,给予行政警告处分,对浦东机场分管副总经理张某某进行诫勉并责成其向机场集团党委作出深刻检查。 据人民日报微信客户端

基地枪击案后 美国停训沙特军人

美国国防部10日宣布,暂时停止训练在美国的沙特新阿拉伯军事人员,同时将全面检视,强化对国际学员的审查制度。

这一决定关联6日发生的一起枪击事件:一名沙特空军学员在美国受训地点向他人开枪,致多人死伤后被击毙。

依照美国国防部副部长戴维·诺奎斯特10日签署的一份备忘录,这一决定涉及所有在美接受培训的沙特军事人员,飞行和其他上手操作课程全部暂停,何时恢复等待后续通知。不过,英语等在教室内授课的培训课程不受影响,教学仍将继续。

国防部说,共有大约850名沙特军事人员正在美国接受军事培训。

美国海军9日晚决定暂停300多名沙特空军学员的飞行训练。这些学员分别在美国佛罗里达州3处军事基地受训,其中140人在怀廷菲尔德海军航空站,128人在梅波特海军航空站。

6日上午,彭萨科拉海军航空站一间教室内,21岁的沙特空军少尉穆罕默德·赛义德·沙姆拉尼向他人开枪,致使3名美国海军士兵死亡,8人受伤。

美国联邦调查局10日确认,沙姆拉尼作案使用的一把9毫米口径格洛克手枪,是在美国境内合法购买。调查人员正在深入调查,以确定他是否独自制造枪案。有报告称,

沙姆拉尼在枪案发生前几天,与其他人一起观看枪击事件视频。

备忘录还要求国防部10天内完成对现有国际学员审查程序的全面检视。备忘录写道:“我们重申对这些重要军事伙伴的承诺,因此必须评估我们安全程序的效果……我们将尽力确保所有人员及其亲属在美国军事基地内的人身安全。”

目前共有大约5000名国际学员在美国接受军事培训。美联社说,美国主要通过背景调查和指纹等生物信息识别,来判断一个学员是否“危险”。

6日枪案发生后,不少人质疑,作为一名外国人,沙姆拉尼如何得到手枪、如何把枪支带入军事基地。美国国防部长马克·埃斯珀说,各军种应检视军事基地安全状况以及国际学员审查制度。

依照国防部2016年发布的规定,在满足多项条件前提下,军事基地指挥官有权决定,是否允许人员将配枪或私有枪支带入基地。

埃斯珀说,枪案不会影响美国在沙特最新军事部署。“沙特是我们长期的地区伙伴。我们有共同的安全利益。”

美国国防部10日宣布将向沙特派遣和部署两个战斗机中队、一个空军远征联队、两套“爱国者”防空导弹系统和一套“萨德”反导系统。

为了民族复兴·英雄烈士谱

尹铭志:与毒贩殊死搏斗 20岁血洒边疆

新华社昆明12月11日电 他是西南边陲云南省的一名边防战士。1997年8月,他在抓捕毒贩时为保护协助办案的群众,与多名手持凶器的毒贩英勇搏斗。在身中十多刀的情况下,他依然紧紧抱住毒贩不放,最终壮烈牺牲。这一年,尹铭志只有20岁。

尹铭志,1976年10月出生于云南省德宏傣族景颇族自治州盈江县一个基层干部家庭。虽然是汉族,但土生土长于民族地区的他会说傣语、景颇语和缅甸语。从小,尹铭志就目睹过不少毒品令人家破人亡的例子,也因此对毒品深恶痛绝。1994年,高中毕业的尹铭志主动应征入伍。在原德宏公安边防支队(现德宏边境管理支队)章凤边防工作站,尹铭志发扬吃苦耐劳的品质,努力训练加强自己的本领。因为成绩突出,他曾6次受到嘉奖,被评为“学雷锋标兵”“优秀士兵”,并以义务兵的身份被提为副班长。

时间一晃而过。1997年8月2日,距离尹铭志退伍还有4个月。这一天,站里得到一条重要线索:有人在缅甸买了一批毒品,准备伺机偷运入境。专案组随后成立并开展案件侦办工作。经过对案情仔细研判,专案组制定出了侦破方案,但方案里需要一个关键人物——“接货人”。这个深入虎穴的人要胆大心细、本领过硬、头脑灵活,经反复斟酌挑选,尹铭志光荣地承担了这个任务。

当天傍晚,尹铭志和战友们到达陇川县章凤镇拉影村,他化装成了“接货人”,战友们则在暗处设伏。经过四五个小时的守候,夜

里11点多,一名毒贩出现了,尹铭志示意协助办案的群众做好准备,自己只身上前。但狡猾的毒贩突然拒绝在车上交易,要求先点钱。尹铭志镇定地把钱递给对方,毒贩确认无误后向同伙发出暗号。一会儿,一名男子背着一只袋子走来,尹铭志即示意协助办案的群众“验货”,确定是毒品后,他向战友们发出了行动暗号。

此时,两名毒贩忽然拔出尖刀意图抢钱抢货,且远处又跑来5人,手里还拿着长刀。尹铭志与毒贩展开了殊死搏斗,看到协助办案的群众正被4名毒贩围攻,他不顾自身安危,冲上前去用自己的身体挡住挥下来的长刀……

那一边,战友们正向他飞奔而来。这一边,毒贩想要逃走。左下腹被长刀刺入的尹铭志站了起来。他以惊人的毅力紧紧抱住一名毒贩,丧心病狂的毒贩继续挥舞手中的长刀……等战友们赶到时,身中十多刀的尹铭志身上的鲜血已经染红了衣服和脚下的土地,毒贩也挣脱了虚弱的他逃向境外。经抢救,尹铭志终因伤势过重,于次日凌晨壮烈牺牲。而这一天,是大妹尹铭霞的生日,原本说好忙完打电话祝妹妹生日快乐的尹铭志,却再也不能言语了。

尹铭志牺牲后,1997年9月,云南省公安厅为其追记一等功;1997年12月,云南公安边防总队追认其为共产党员;1998年,被公安部批准为革命烈士。每年清明,尹铭志生前所在单位都要组织官兵去他的墓前祭扫,教育引导他们继承英烈遗志、传承英烈精神。

壮丽70年·奋斗新时代——新中国峥嵘岁月

“两学一做”学习教育

新华社北京12月11日电 2016年2月24日,中共中央办公厅印发《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育方案》,对开展“两学一做”学习教育作出部署。这是新形势下加强党的思想政治建设的一项重大部署,是推动全面从严治党向基层延伸的有力抓手。

党的十八大以来,中国共产党持续推动党的思想政治建设,先是在全党深入开展党的群众路线教育实践活动,接着在县级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育。在两次集中性教育均取得明显成效的基础上部署开展

“两学一做”学习教育,就是要推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸,把全面从严治党要求落实到每个支部、落实到每名党员。

在党中央坚强领导下,各级党组织按照方案要求,以尊崇党章、遵守党规为基本要求,以用习近平总书记系列重要讲话精神武装全党为根本任务,坚持基础在学、关键在做,着力解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的突出问题,扎实开展学习教育,取得显著成效。通过“两学一做”学习教育,全党在思想、作风、党性上进行了又一次集中“补钙”和“加油”,广大党员“四个意识”显著增强,党内政治生活更加严格规范,基层党建突出问题得到有效解决,领导干部骨干带头作用、基层党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用得到进一步发挥。

2017年3月,中央办公厅印发《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化意见》,把“两学一做”学习教育纳入党支部“三会一课”等基本制度,作为全面从严治党的基础性工程。

KB*康贝佳口腔
3121 3333

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)
全国连锁口腔品牌:沈阳/大连/南京/北京/苏州/无锡/常州